# 個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)

遠藤工業株式会社(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護法その他関係法令・ガイドライン等及びこの個人情報保護方針(以下「本方針」といいます。)を遵守して、お客様の個人情報を保護し、適切に取り扱います。

1. 当社の名称・住所・代表者氏名

遠藤工業株式会社

〒959-1261 新潟県燕市秋葉町三丁目14番7号

代表取締役 遠 藤 光 緑

# 2. 個人情報の利用目的について

お客様が当社宛てに資料請求やお問い合せをされる場合などに、必要な範囲でお客様の個人情報をご提供いただく場合があります。ご提供いただいた個人情報は、以下の目的に使用致します。

- ・お客様からのご要望、お問い合せ、苦情等への対応のため。
- ・対応の品質向上及びお問い合わせ内容等の正確な把握のため。
- ・当社の商品、イベント情報等をお知らせするため。
- ・当社の商品の提供に当たり必要な確認や連絡等を行うため。
- ・取得した閲覧履歴等の情報を分析して、ニーズに応じた商品に関する広告を行うため。

#### 3. 個人情報の共同利用について

当社は、お客様からご提供いただいた個人情報を、以下の条件に従って共同利用することがあります。

- (1) 共同利用する個人データの項目 お客様の氏名、住所、会社名・部署名、電話番号、メールアドレス等の属性情報 ご提供いただいた情報・お問い合わせ等の内容
- (2) 共同利用者の範囲(以下「共同利用者」という。) 当社の関連会社 当社の販売代理店
- (3) 共同利用する者の利用目的 第2項(個人情報の利用目的について)に記載の利用目的の範囲内
- (4) 管理に責任を有する会社の名称・住所・代表者氏名 遠藤工業株式会社

〒959-1261 新潟県燕市秋葉町三丁目14番7号 代表取締役 遠 藤 光 緑

## 4. 個人情報の開示または提供について

当社は、以下のいずれかに該当する場合を除き、お客様の事前の同意なく、個人情報を第三者に開示または提供することは致しません。

- ・法令に基づき開示または提供を求められた場合
- ・第3項の共同利用者に対して提供する場合
- ・利用目的の達成に必要な範囲内において外部委託事業者に提供する場合
- ・人の生命、身体または財産の保護のために開示または提供が必要な場合であって、事前にお客様の同意を得ることが困難である場合

### 5. 安全管理措置

当社は、個人情報について、漏洩、滅失または毀損の防止など、その管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。

- ・個人情報を取り扱う従業員に対しては、秘密保持に関する事項を就業規則等に記載する とともに、個人情報の安全管理が図られるよう必要かつ適切な監督を行います。
- ・個人情報を取り扱う共同利用者、委託先に対しては、当社が定めた基準を満たす者を選 定するとともに、個人情報の安全管理が図られるよう必要かつ適切な監督を行います。

### 6. 本方針の改定

本方針につきましては、手続に則って適宜改定する場合がございます。

#### 7. 当社の個人情報に関するお問い合わせ先

当社が管理する個人情報について、利用目的の通知、開示、訂正、追加、削除、利用停止、その他の問い合わせをいただいた場合は、適切に対応いたします。

(お問い合わせ先) 遠藤工業株式会社経営管理部

〒959-1261 新潟県燕市秋葉町3丁目14番7号

katsumi. enomoto∎endo-kogyo. co. jp

■を@マークに置き換えてご連絡ください。